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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 88ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 

ΤΟΥ ΑΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 28/09/2011 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Νικόλας Παπαμιχαήλ, Πρόεδρος 

Καθ. Τάσος Χριστοφίδης, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων   

Γιώργος Χαραλαμπίδης, Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης 

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

Τήρηση Πρακτικών 

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

88/ΑΠΣ/2.4 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση αιτήματος της Γυναικολογικής και Μαιευτικής 

Εταιρείας Κύπρου για τη δημιουργία Τμήματος Μαιευτικής ή 

προγράμματος επιμόρφωσης Νοσηλευτών/ριών στη Μαιευτική και 

αποφάσισε να ζητήσει τις απόψεις του Τμήματος Νοσηλευτικής.  Σε 

κάθε περίπτωση, το ΑΠΣ θεωρεί ότι η τελική απόφαση του 

Πανεπιστημίου πρέπει να ληφθεί μετά την ολοκλήρωση της 

αυτονόμησής του, λαμβάνοντας υπόψη και την υφιστάμενη 

οικονομική κατάσταση. 

 

Α. Μερκούρης Άμεσα 

88/ΑΠΣ/2.5 Ο Πρόεδρος ΔΕ ενημέρωσε το ΑΠΣ ότι ενέκρινε την πρόσληψη 

Ειδικού Επιστήμονα (με χρηματοδότηση από το Ανοικτό 

Πανεπιστήμιο Κύπρου) για την παροχή βοήθειας στη διδασκαλία 

του μαθήματος ΜΜΥ321, που προσφέρεται από τον Αντιπρόεδρο 

της ΔΕ του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου , Καθ. Α. Αναγιωτό. 

 

  

88/ΑΠΣ/3.1 Το ΑΠΣ, αφού έλαβε γνώση της ιδιαίτερα αρνητικής αντίδρασης 

του προσωπικού του Πανεπιστημίου στο αίτημα του Δήμου 

Λεμεσού για την παραχώρηση των χώρων στάθμευσης του 

ΤΕ.ΠΑ.Κ. στο κοινό κατά τα Σαββατοκύριακα, αποφάσισε να μην 

προβεί στην παραχώρηση των χώρων και ανάθεσε στον ΔΔΟ να 

ενημερώσει σχετικά τον Δήμαρχο Λεμεσού. 

 

ΔΔΟ Άμεσα 

88/ΑΠΣ/3.2 Το ΑΠΣ ενέκρινε αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Ανδρέα Πέτρου, 

του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, για 

διδασκαλία του μαθήματος «Ανταγωνιστική Στρατηγική» και του 

μαθήματος «Διεθνής Ανταγωνιστικότητα», στο Πρόγραμμα του 

Cyprus International Institute of Management.  Η έγκριση δίνεται 

Α. Πέτρου Άμεσα 
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αφού η διδασκαλία των μαθημάτων αυτών δεν θα επηρεάσει τις 

υποχρεώσεις του κ. Πέτρου στο ΤΕ.ΠΑ.Κ.. 

 

88/ΑΠΣ/3.3 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση διδασκαλίας (20 ώρες) στην κ. Μάρω 

Νεοφύτου, Ενταγμένης Επίκουρης Καθηγήτριας στο Κέντρο 

Γλωσσών, του μαθήματος αγγλικών για το πρόγραμμα κατάρτισης 

«Διασώστης – Πλήρωμα Ασθενοφόρου». 

 

Μ. Νεοφύτου  Άμεσα  

88/ΑΠΣ/4.1 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση για τη μετατροπή των συμβάσεων 

εργοδότησης ορισμένου χρόνου σε συμβάσεις αορίστου χρόνου 

για την κ. Έλενα Δημητρίου, Βοηθό Λογιστικό Λειτουργό και την κ. 

Φίλια Καλογήρου, Βοηθό Γραμματειακό Λειτουργό από 2 

Οκτωβρίου 2011. 

 

  

88/ΑΠΣ/4.2 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ένταξη του κ. Παναγιώτη Πελεκάνου, έκτακτου 

ωρομίσθιου προσωπικού, σε τακτικό ωρομίσθιο προσωπικό, μετά 

τη συμπλήρωση 52 εβδομάδων συνεχούς υπηρεσίας. 

 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

88/ΑΠΣ/5.1 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης εργοδότησης του κ. 

Στέλιου Κυριάκου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων 
και Γραφικών Τεχνών, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Γλωσσολογία/Διάλεκτοι/Κυπριακή Διάλεκτος» στα πλαίσια της 

εναρκτήριας χρηματοδότησης  της Λέκτορος Ασπασίας Παπαδήμα. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

88/ΑΠΣ/5.2 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης εργοδότησης του κ. 

Χριστόδουλου Θεολογίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, στα πλαίσια του 

Ευρωπαϊκού ερευνητικού προγράμματος LIFE+ με ακρώνυμο 

“INTERWASTE” με υπεύθυνους έργου τον Καθηγητή Ιωάννη 
Παπαδόπουλο και τον Αν. Καθηγητή Κώστα Κώστα. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

88/ΑΠΣ/5.3 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ειρήνης Τσίχλα ως 

Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 

Διαδικτύου, στο γνωστικό αντικείμενο «Γυναικεία στερεότυπα στην 

έντυπη/τηλεοπτική/διαδικτυακή διαφήμιση» στα πλαίσια της 

εναρκτήριας χρηματοδότησης του Καθηγητή Γιώργου Ζώτου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

88/ΑΠΣ/5.4 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης εργοδότησης του κ. 

Παναγιώτη Πουλλουπάτη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, 

στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular Electronics and Photonics 

Strategic Infrastructure Project» στα πλαίσια του προγράμματος 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06 με 

υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή Στέλιο Χούλη. 

 

88/ΑΠΣ/5.6 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στην προπτυχιακή 

φοιτήτρια Βασιλική Δημητριάδου, στο Τμήμα Πολυμέσων και 

Γραφικών Τεχνών, στα πλαίσια της ερευνητικής δραστηριότητας 

της Λέκτορος Ασπασίας Παπαδήμα. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

88/ΑΠΣ/5.7 Το ΑΠΣ ενέκρινε την αμισθί απασχόληση της κ. Κωνσταντίνας 

Τσαούση ως Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Γεωπονικών 

Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στο 

ερευνητικό πρόγραμμα του ΙΠΕ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ/ΠΑΓΙΟ/0308/32 με 

υπεύθυνο έργου την Λέκτορα Χρυσούλα Δρούζα. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

88/ΑΠΣ/5.8 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση διεκπεραίωσης εργασιών στον Δρα. 

Δ. Δημοσθένους με την ιδιότητα του Ιδιώτη Ερευνητή στα πλαίσια 

του ερευνητικού προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΤΠΕ/ΠΛΗΡΟ/0609(ΒΙΕ)/05 στο γνωστικό αντικείμενο «RESTORE: 

Αποκατάσταση προσώπων σε βυζαντινές εικόνες με τη χρήση 

ηλεκτρονικού υπολογιστή», στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών 

Τεχνών, με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Ανδρέα 

Λανίτη. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

88/ΑΠΣ/5.9 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Παρασκευά Πολυδώρου 

ως Ερευνητικού Συνεργάτη, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 

Διαδικτύου, στο γνωστικό αντικείμενο «Ασύρματα δίκτυα 

υπολογιστών και αισθητήρων» στα πλαίσια της εναρκτήριας 

χρηματοδότησης του Λέκτορα Λάμπρου Λαμπρινού. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

88/ΑΠΣ/5.10 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης εργοδότησης της κ. 

Σταυρούλας Κυπαρίσση, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο 

γνωστικό αντικείμενο «Βιντεομετρία από κινητούς φορείς» στα 

πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Δημήτριου 

Σκαρλάτου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

88/ΑΠΣ/5.11 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Άρτεμης Κοντού ως 
Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Διαχείριση Υδάτινων Πόρων» στα πλαίσια του εξωτερικού 

ερευνητικού προγράμματος NOVIWAM με υπεύθυνο έργου τον 

Ενταγμένο Επίκουρο Καθηγητή Νικόλα Καθητζιώτη.  

Κ. Χόππας Άμεσα 
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88/ΑΠΣ/5.12 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Παναγιώτη Κολιού ως 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 

Διαδικτύου, στο γνωστικό αντικείμενο «Ασύρματα δίκτυα 

υπολογιστών και αισθητήρων» στο ευρωπαϊκό ερευνητικό 

πρόγραμμα Η-ΠΑΡΚ με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Λάμπρο 

Λαμπρινού. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

88/ΑΠΣ/5.14 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Δημήτριου Αλεξάκη ως 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια των εσωτερικών 

ερευνητικών προγραμμάτων MONITORING και INTEGRATION με 

υπεύθυνο έργου τον Αν. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

88/ΑΠΣ/5.15 Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Βασίλειου 

Ραφτόπουλου, του Τμήματος Νοσηλευτικής, για να διδάξει ως 

Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό στο Ανοικτό 

Πανεπιστήμιο Κύπρου στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα με τίτλο 

«Διοίκηση Μονάδων Υγείας». 

 

Β. Ραφτόπουλος Άμεσα 

88/ΑΠΣ/6 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής της κ. Γιωργούλλας Λεωνίδου, 
Δημοτικού Γραμματέα, αναφορικά με τον ορισμό εκπροσώπου του 

Πανεπιστημίου στην κριτική επιτροπή των Βραβείων Ανάπτυξης 

του Δήμου Λεμεσού, και αποφάσισε όπως το Πανεπιστήμιο 

εκπροσωπηθεί από ένα από τους δύο διορισθέντες Αντιπρυτάνεις.  

Εξουσιοδοτήθηκε ο ΔΔΟ να επικοινωνήσει μαζί τους και στη 

συνέχεια να ενημερώσει τη Δημοτική Γραμματέα. 

 

ΔΔΟ Άμεσα 

88/ΑΠΣ/7 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Κλάδου Γενικού Νοσηλευτικού 

Προσωπικού και του Κλάδου Νοσηλευτών Ψυχικής Υγείας στην 
οποία αιτούνται τη συνδρομή του ΤΕ.ΠΑ.Κ. στο Ταμείο Σωματείου 

Ευημερίας του Γενικού Νοσηλευτικού Προσωπικού και των 

Νοσηλευτών Ψυχικής Υγείας από τα έσοδα του προγράμματος 

εξομοίωσης. 

 

Το ΑΠΣ δε δύναται να εγκρίνει τέτοιου είδους συνδρομές, διότι τα 

έσοδα του Πανεπιστημίου εντάσσονται στον Προϋπολογισμό του 

και ο Προϋπολογισμός δεν περιέχει πρόνοια για τη διενέργεια 

τέτοιας μορφής δαπανών. 

 

Πρόεδρος ΔΕ Άμεσα 

88/ΑΠΣ/8 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής της Αν. Καθηγήτριας Μαρίας 

Καπαρδή, του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, 

για συμμετοχή του ΤΕ.ΠΑ.Κ. στη σύσταση εταιρείας με την 

ΑΑΥ Άμεσα 
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επωνυμία CSR Network Ltd. 

 

Το ΑΠΣ, αφού έλαβε υπόψη και τη γνωμάτευση της εσωτερικής 

Νομικού Συμβούλου, θεωρεί ότι σε αυτό το στάδιο ανάπτυξης είναι 

πρόωρο για το Πανεπιστήμιο να εμπλακεί σε τέτοιου είδους 

δραστηριότητες. 

   

88/ΑΠΣ/9 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής της Παγκύπριας Ομοσπονδίας 

Φοιτητικών Ενώσεων με την οποία ζητούν από το Πανεπιστήμιο 

οικονομική στήριξη για τη διοργάνωση του 24ου Συνεδρίου της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης Φοιτητών στην Κύπρο.   

 

Παρόλο που ο Προϋπολογισμός του Πανεπιστημίου δεν προβλέπει 

την προσφορά χρηματικής ενίσχυσης, το Πανεπιστήμιο είναι 

πρόθυμο να βοηθήσει στη διοργάνωση του  Συνεδρίου με άλλους 

τρόπους.   

 

Εξουσιοδοτήθηκε ο Πρόεδρος να επικοινωνήσει με την ΠΟΦΕΝ 

σχετικά με τα πιο πάνω.  

  

Πρόεδρος ΔΕ Άμεσα 

88/ΑΠΣ/10 Το ΑΠΣ ενέκρινε την παραχώρηση μιας αίθουσας διδασκαλίας 

στην Κίνηση Αρχιτεκτόνων Λεμεσού για τη διοργάνωση 

ενημερωτικού σεμιναρίου με θέμα: «Το Σχέδιο Ασφάλειας και 

Υγείας για τους Μελετητές.  Τι πρέπει να ξέρετε;» την Τετάρτη, 05 

Οκτωβρίου 2011, στις 19:30. 

 

Χ. Χρυσοστόμου Άμεσα 

88/ΑΠΣ/11 Το ΑΠΣ αναμένει ότι η ΥΣΦΜ σε συνεργασία με την ΥΔΠ θα 

προβούν εγκαίρως στις απαραίτητες ενέργειες για την 

εξεύρεση κατάλληλων αιθουσών για τη διεξαγωγή των 

εξετάσεων του χειμερινού εξαμήνου 2011-2012, ώστε να μην 

επαναληφθούν τα προβλήματα που παρουσιάστηκαν κατά την 

περσινή χρονιά. 

   

Β. Πρωτοπαπάς Άμεσα 

88/ΑΠΣ/12.1 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του δικηγορικού γραφείου Ανδρέα 

Αγγελίδη με την οποία αιτείται τη χορήγηση επίσημου 

Πιστοποιητικού στα άτομα που συμπλήρωσαν το πρόγραμμα 

επιμόρφωσης στη Νοσηλευτική Διοίκηση. 

 

Το ΑΠΣ, αφού έλαβε υπόψη και σχετική εισήγηση του κ. Β. 

Πρωτοπαπά, Προϊσταμένου ΥΣΦΜ, αποφάσισε όπως προχωρήσει 

στην έκδοση επίσημων Πιστοποιητικών που θα περιέχουν και την 

αναλυτική βαθμολογία. 

 

Β. Πρωτοπαπάς Άμεσα 

88/ΑΠΣ/12.2 Το ΑΠΣ ενέκρινε την παραχώρηση του γηπέδου μίνι ποδοσφαίρου Β. Πρωτοπαπάς  Άμεσα 
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στον Όμιλο Κωφών Λεμεσού  για τη διεξαγωγή τουρνουά μίνι 

ποδοσφαίρου μεταξύ των σωματείων κωφών της Κύπρου, το 

Σάββατο, 01 Οκτωβρίου 2011, από τις 15:00 μέχρι τις 18:00. 

 

88/ΑΠΣ/12.3 Το ΑΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή του Πανεπιστημίου στην 19η 

Εκπαιδευτική Έκθεση Κύπρου η οποία θα γίνει στη Λευκωσία από 

17 μέχρι 19 Φεβρουαρίου 2012. 

 

Το κόστος συμμετοχής, το οποίο προβλέπεται να ανέλθει στις 

€13,200 + Φ.Π.Α, θα αφαιρεθεί από το κονδύλι 3/345 «Πολιτιστικές 

και Άλλες Εκδηλώσεις». 

 

Χ. Χρυσοστόμου/ 

Β. Πρωτοπαπάς 

Άμεσα 

 

 

Ζητείται έγκριση 

ΔΕ 

88/ΑΠΣ/12.4 Το ΑΠΣ ενέκρινε τη δωρεάν παραχώρηση των γηπέδων 

ποδοσφαίρου και καλαθόσφαιρας του Φυτίδειου Αθλητικού 

Κέντρου στη Νεολαία Δημοκρατικού Συναγερμού, για τη 

διοργάνωση φιλανθρωπικής εκδήλωσης εις μνήμη του Νικόλα 

Πιτσιλλίδη, το Σάββατο 08 Οκτωβρίου 2011 από τις 10:00 μέχρι και 

τις 17:00.  

Β. Πρωτοπαπάς Άμεσα 


